



# humanitarni most

Ako želite da pomognete ljudima u nevolji i budete sigurni da će vaša donacija stići do onih kojima je namenjena, uključite se u jednu od stalnih akcija Humanitarnog mosta

PRE SLANJA NOVČANIH PRILOGA JAVITE SE REDAKCIJI "VESTI" RADI DOGOVORA

FOTOGRAFIJE: G. SAVIĆ

OD REČI DO DELA: OD DONATORSKE VEČERI U ČIKAGU DO KOSOVA I METOHIJE

# Božur obradovao uboge i gladne Srbe

POD SVODOM MANASTIRA GRAČANICA: Sava Mandušić i dr. Gojko Savić uručili donacije

**Ovo ugledno Humanitarno društvo podelilo brojnim ugroženim porodicama novčanu pomoć u iznosu od 21.000 američkih dolara**

Sve je počelo na velikoj donatorskoj večeri 15. marta ove godine u organizaciji poznatog Humanitarnog društva Božur iz Čikaga, a dobilo lep epilog ovih letnjih dana kada su humanitarci Sava Mandušić i prof. dr. Gojko Savić posetili Kosovo i Metohiju i podelili novčanu pomoć najugroženijim srpskim porodicama u ukupnom iznosu od 21.000 američkih dolara. Naime, ovo je samo deo novca koji je bio sakupljen priložima sa donatorske večeri u Čikagu, a čiji je

domaćin bio Vuk Jeremić, predsedavajući Generalne skupštine UN. Time je još jednom Božur sa svojim aktivistima opravdao ne samo svoje višegodišnje postojanje i delovanje već i one divne izreke sa svog sajta: "Život nam vraća samo ono što mi dajemo drugima." (Ivo Andrić) ili "Naše malo može biti mnogo za one koji nemaju nimalo." (Duško Radović).  
■ Uvek, kao i ranijih godina, aktivisti Božura uredno su preko "Vesti" položili račun o podeli donacija, jer ne treba da

## SAMOHRANE MAJKE

Na spisku za pomoć nalazi se i porodica Nikolić. Samohrana majka sa dvoje dece živi u prihvatnom centru Lahor na Brezovici, a donacija od 1.500 \$ će im olakšati život. U istom prihvatnom centru na Brezovici je i još jedna samohrana majka iz porodice Aleksić, koja je sa svoje troje dece, dobila novčanu pomoć od 2.500 \$.

ostane tajna ko je dobio novčana sredstva i u kojim iznosima. - U porti manastira Gračanice - kaže nam prof. dr. Gojko Savić - podelili smo donacije sledećim porodicama.  
To su Miladinovići koji žive u Donjoj Brnjici, gde zajedno bitišu tri genera-



cije. Jedno dete je dijabetičar, ima hormonski poremećaj i usporen rast. Samo baka iz porodice prima penziju od 60 evra. Dobili su novčanu pomoć od 1.000 dolara. Porodici Đurić koja je izbegla iz Vučitrna i živi u kontejnerskom naselju u Gračanici predato je takođe 1.000 \$. Otac im je umro, a majka i ćerka žive od socijalne pomoći. Porodici Jovanović iz Gračanice dato je 2.500 \$. Glava porodice obolela je od ciroze jetre, a supruga radi sa albanskom retardiranom decom, uz malu na-

doknadu, da bi zaradila za život svoje porodice. Imaju troje dece.

U prostorijama Doma kulture u Štrpcu donacije

## IZBEGLI U SRBIJU

Novčanu pomoć su dobile i dve porodice koje su izbegle sa Kosmeta u unutrašnjost Srbije, a ne primaju nikakvu materijalnu pomoć: Porodica Lješanić iz Peći dobila je 2.000 \$, a porodica Aleksić iz Prizrena donaciju u iznosu od 1.000 američkih dolara.

su podeljene: porodici Stanojević koja živi u Gotovuši. Samohrana majka Zorica je nezaposlena, i u veoma lošoj materijalnoj

situaciji odgaja šestoro dece, četiri sina i dve ćerke. Dobili su novčanu pomoć od 3.500 \$. Porodica Đorđević živi u selu Sevice kod Štrpca, gde samohrani otac odgaja petoro ženske dece, bez adekvatne finansijske pomoći. Uručena im je novčana donacija od 3.000 \$. Porodici Ivković koja živi u Vrbešnici darovan je prilog od 3.000 \$, jer su oba roditelja nezaposlena, a imaju petoro dece, dva sina i tri ćerke... I eto nadamo se da će, do sledećeg puta, ova pomoć mnogo značiti našim zemljacima na Kosmetu", ističe na kraju prof. dr. Gojko Savić.

B. R.



SUSRET U ŠTRPCU: Porodice Stanojević, Đorđević, Nikolić, Aleksić i Ivković